Тесты по истории
для промежуточной аттестации
11 класс ( I полугодие)

1. Новая экономическая политика, провозглашенная советским руководством на X съезде ВКП (б) в марте 1921 года, предполагала:
А) введение всеобщей трудовой повинности
Б) полную национализацию промышленного производства
В) введение бесплатных коммунальных услуг
Г) привлечение иностранного капитала в форме концессий

2.  К основным итогам проведения НЭПа не относится:
А) достижение промышленностью довоенных показателей
Б) восстановление банковской системы
В) создание системы крупных сельскохозяйственных предприятий
Г) восстановление системы здравоохранения

3. Решение о создании СССР было принято:
А) 30 декабря 1922 года
Б) 21 января 1024 года
В) 31 декабря 1024 года
Г) 25 января 1925 года

4. Политический строй в СССР в 30-е годы можно охарактеризовать как:
А) демократический
Б) мягко авторитарный
В) жестко авторитарный
Г) тоталитарный

5. В 20-30-е г.г.20 века СССР развивался как:
А) унитарное государство
Б) федерация
В) конфедерация
Г) содружество независимых государств

6. Первый пятилетний план развития народного хозяйства СССР был принят в:
А) 1927 г.
Б) 1928 г.
В) 1929 г.
Г) 1930 г.

7. Теория об усилении классовой борьбы про мере продвижения страны к социализму была идеологическим основанием для:
А) ускоренного перевооружения армии
Б) ускоренной индустриализации
В) сплошной коллективизации
Г) усиления массовых репрессий

8. В 1935 году договоры о взаимопомощи в случае агрессии были заключены между СССР,:
А) Великобританией и Польшей
Б) США и Японией
В) Чехословакией и Францией
Г) Турцией и Ираном


9. В результате советско – финляндской войны:
А) Финляндия вошла в состав СССР
Б) Красная Армия потерпела полное поражение
В) граница была перенесена на 50-70 км от Ленинграда
Г) граница осталась на прежнем месте

10. Гитлеровский план «молниеносной войны» против СССР назывался:
А) «Ост»
Б) «Тайфун»
В) «Цитадель»
Г) «Барбаросса»

11. Основные бронетанковые силы вермахта были разгромлены в ходе:
А) Курской битвы
Б) Смоленского сражения
В) битвы под Москвой
Г) Сталинградской битвы

12. США вступили во Вторую мировую войну в:
А) сентябре 1939 года
Б) июне 1941 года
В) мае 1940 года
Г) декабре 1941 года

13. По программе ленд-лиза в СССР поставлялись: только продовольствие
А) только продовольствие
            Б) только медикаменты
            В) только боеприпасы
            Г) продовольствие, медикаменты, боеприпасы, военная техника  и вооружения

14. Акт о капитуляции нацистской Германии был подписан:
А) только представителями СССР
Б) только представителями Великобритании
В) только представителями США
Г) представителями СССР, США, Великобритании, Франции
15. Парадом на Красной площади командовал:
             А) И.В.Сталин
             Б) Р.Я.Малиновский
             В) Г.К.Жуков
             Г) К.К.Рокосовский

15. Одним из значительных последствий Второй мировой войны было:
А) восстановление Лиги Наций
Б) отказ от международных организаций
В) укрепление колониальных империй стран-победителей
Г) создание ООН.

16. Одной из причин начала «холодной войны» было:
А) стремление окружить себя поясом прокоммунистических государств
Б) создание СЭВ
В) активное  вмещательство СССР во внутренние дела Италии
Г) активное вмешательство СССР во внутренние дела Франции

17. Первое испытание атомной бомбы в СССР состоялось в августе:
А) 1947 г.
Б) 1948 г.
В) 1949 г.
Г) 1950 г.

18. Основным событием XX съезда ЦК КПСС стал:
А) отчет ЦК КПСС «Об итогах пятой пятилетки»
Б) доклад «О международном положении СССР»
В) доклад Н.С.Хрущева «О преодолении культа личности и его последствий»
Г) доклад «Об основных направлениях шестой пятилетки»

19. В 1968 году войска ОВД были введены в:
А) Польшу
Б) Афганистан
В) Чехословакию
Г) Анголу

20. Время от начала 70-х до середины 80-х г.г. вошло в историю под названием:
А) «оттепель»
Б) «эпоха перестройки»
В) «эпоха застоя»
Г) «новое время»


	 




